
Держпродспоживслужба  призупинила діяльність ресторану «Аляска» в 

Тернополі 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області станом на 02.10.2019 внаслідок спалаху харчової 

токсикоінфекції серед учасників урочистої події, що відбулася 29.09.2019 у 

ресторані «Аляска» м. Тернопіль, постраждало 10 осіб. Хворих госпіталізовано 

до інфекційного відділення КНП «Тернопільської міської комунальної лікарні 

швидкої допомоги».  

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівцями 

Головного управління розпочато санітарно-епідеміологічне розслідування та 

перевірка ресторану «Аляска». 

За попереднім даними 29.09.2019 відвідували заклад 105 осіб. На момент 

проведення обстеження у закладі відсутні відвідувачі та будь-яка сировина, 

продукція та готові страви. Для проведення відповідних лабораторних 

досліджень в Тернопільській регіональній державній лабораторії Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

у закладі відібрано 1 пробу питної води з центральної мережі водопостачання  та 

20 змивів з об’єктів навколишнього середовища (кухонний та столовий посуд, 

розроблювальний інвентар, виробничі столи, холодильне обладнання). 

Під час перевірки спеціалісти Головного управління встановили порушення 

законодавства про безпечність харчової продукції, а саме не надано супровідну 

документацію, що засвідчує походження, якість та безпеку харчової сировини та 

продукції, відсутні особисті медичні книжки працівників, відсутні дезінфікуючі 

засоби та не ведеться облік їх використання, недостатня кількість та не 

промаркований розроблювальний і прибиральний інвентар. 

За результатами перевірки закладу Головним управлінням підготовлено 

рішення про тимчасове призупинення роботи закладу, припис про усунення 

виявлених порушень та відсторонення від роботи працівників, що працюють 

медичного огляду. Про виникнення спалаху листом від 01.10.2019 № 01-

34.2/587-19 поінформовано Тернопільський міський відділ Головного 

управління Національної поліції України. 

Національною поліцією відкрито кримінальне провадження. 

Проведення протиепідемічних заходів та лабораторних досліджень триває.  


